

昨日下午,轨道交通1号线一期工程体育馆站交通导改组织方案公布,从12月4日(周五)22时起体育馆站封闭施工,由紫荆山向二七广场方向的车辆受到影响,需绕行西里路、杜岭街行驶。  
晚报记者 李萌

# 地铁人民路体育馆站周五起封闭施工 紫荆山往二七广场方向绕行

## 公交车、急救车不受影响

### 体育馆站施工交通导改 人民路外侧建600米道路车辆通行

郑州市轨道交通1号线一期工程体育馆站位于人民路和管城后街相交的丁字路口,为地下三层岛式车站,车站总长度138米,车站标准段宽度21米,车站设置4个出入口和2个风亭。主体结构采用明挖顺作法施工,基坑围护结构采用钻孔灌注桩+内支撑等支护方式。工期28个月。

点的雨水、污水、自来水、电力、燃气、电信、网通等20余根管线迁改已经完成。”该负责人表示,因体育馆站涉及交通导改,已建成了400米围挡,并在站点外侧完成施工道路改移约600米道路。另外,园林部门也移走了站点附近的38棵法桐。

交警支队负责人提醒市民,因人民路交通导改预计在2012年5月底结束,途经此处的车辆应注意单行指示,并有序停靠车辆。“下一步将加大该路段道路查处,对乱停车影响交通的也将进行处罚。”该负责人说。

市轨道公司负责人说,体育馆站进场施工人员已达200多人,还有两台旋挖钻机设备。“为配合施工,目前站

### 往紫荆山方向车辆已走新路行驶 公交站移到丹尼斯北侧

昨日17时,记者在人民路看到,由二七广场向紫荆山方向的道路已经被蓝色围挡封闭,中间有大型挖掘机械在作业。

从紫荆山向二七广场方向,因受施工围挡限制,变窄的道路还在“应付”经过的社会车辆和公交车。

在围挡外侧,丹尼斯百货门前新修的道路分成3个车道,绕过围挡区域。从二七广场向紫荆山方向通行的车辆,缓缓驶上新建道路绕行。而

虽然道路调整,途经此处的公交线路并没有作调整,丹尼斯百货管城后街处的公交站点已移到了丹尼斯百货北侧,市民也开始在新站区等候乘车。

### 整治郑州交通



### 绕行图示



昨日,人民路地铁口已开始封闭施工。  
晚报记者 白韬 图

### 具体方案

#### 紫荆山向二七广场方向车辆 绕行西里路、杜岭街

在此次体育馆站的施工中,将确保人民路不断行。市交警支队制定该区域的交通导改方案:

从二七广场至紫荆山方向行驶的车辆 经人民路由南向北按新建道路行驶,体育馆门前改建道路设3幅车道,其中两幅为机动车道,一幅为非机动车道,道路总宽度10.5米,车流走向由二七广场至紫荆山方向。

从紫荆山至二七广场方向的车辆 经西里路、杜岭街行驶进入人民路,公交车和急救车经人民路将按原路线行驶。中原图书城侧道路宽度为7米,设置两幅车道,分别为一幅公交车专用道(含急救车道),另一幅为非机动车道,车流走向由紫荆山至二七广场方向。

到河南中医学院一附院的就诊车辆 经人民路西侧驶到医院东门进入,驶出医院的车辆由医院西门进入杜岭街,按规定路线行驶。

该道路共有18条公交线路,公交车向紫荆山方向的站区设置在人民路工二街北,设置3个站。另外,交警部门还将在西里路、杜岭街附近设置平行停车位,进行临时停车。

## 长虹 3G 互联网电视 我的 3G 网络客厅

——长虹将于本月启动“长虹新婚优惠月活动”

今年以来,网络电视技术和3G技术的结合,迅速将网络电视推进到了一个新的阶段,即3G网络电视时代。在这一波发展浪潮中,作为网络电视产业中坚的长虹,以功能最强、最先进的全系列乐教网络电视的集体亮相顺势成为3G网络电视时代的领导者。现在就为广大读者盘点长虹网络电视。

液晶820乐教网络电视:通过应用互联网技术、无线WiFi、多媒体超强解码、DNA音画质处理等方案,成为平板电视行业的新一代电视。强大的互连网功能更是为您提供了在客厅和家人共享海量网络电影的娱乐体验。

LED920乐教网络电视:采用了业界最先进的LED技术,不但机身轻盈纤薄,时尚美观,画面也远清晰于传统的LCD电视,完成能够达到自然环境下的真实感。乐教网络功能的嵌入,更是锦上添花,消费者可以直接获取丰富的在线资源。

等离子928乐教网络电视:细数各大彩电厂商,只有长虹公司才拥有等离子网络电

视,其除了采用顶尖的FHD全高清屏外,还采用双色高光注塑工艺,外观时尚大方。另外还具备乐教网络、护眼节能等功能,被专业媒体评为目前外观最潮,功能最强,画质最好的等离子网络电视之一。

笔者从长虹郑州销售分公司获悉,长虹将于本月启动“长虹新婚优惠月活动”,为新婚人士专业打造的乐教720系列已在市区各大卖场全面上市,具有抓屏功能的乐教720系列电视可以将您的新婚照片设置成自己的开机画面,让您每天打开电视便能体会到爱的温馨。幸福的画面,配上柔和的音乐,这种意境,买了乐教720便可尽情享受。另据悉长虹自营的长虹直销店将于近日进行闭店装修升级,届时店内所有机型均打折出售,最低可以4折拿到心仪的电视,所以想要购机的朋友及新婚朋友可尽快到城东路与东大街交叉口向南50米路西的长虹直销店抢购,也可打电话进行订购哦,电话:0371---66320898,早打早实惠!

樊无敌

## 校门口接送孩子乱停车 学校公布车号劝家长自觉

这个老大难问题大家有啥高招解决,打67659999说说

□晚报记者 张柳

本报讯 学校门口一到上下学时间,就被接送孩子的家长堵得走不动,相信许多郑州市民都深有体会。昨日上午,一块公示牌立在了创新街小学的大门口,上面公示的就是昨天早起送孩子时违法乱停车的家长的车辆牌号。

### 小学、交警联手治理乱停车

家长在学校门口等孩子时乱停车,被交警抄下号牌就会纳入校门口的公示牌上。第一次只是公示,第二次就是警告,第三次交警就要开罚单了。

这个方案是交警四大队和创新街小学首次联合推出的,旨在治理学校门口逢上下学时间必堵的局面。

上午11时许,校门口接孩子的家长们已经开始聚集,一张白底黑字的公示牌吸引了大伙儿的注意。牌子上写的是12月1日乱停车的车

牌号:豫AMT3\*8、豫AFR6\*2……共有8辆私家车车牌号上榜。

### 这一新举动得到家长支持

对于学校的这一新举动,家长们普遍持赞同意见。

65岁的孙大爷每天走两站路接送孙子上学,他说,这校门口一天三四堵,虽然方便了孩子,却苦了过往的行人。

而骑电动车接送女儿上下学的刘女士则觉得,其实不能把所有的错都归结在私家车上,不少家长乱停、乱放自行车、电动车,也是引发拥堵的一大原因。“不过那汽车要不自觉了,危害可大,它一堵车都能堵死半拉路。”

驾驶汽车来接儿子的李先生认为,校方与警方的办法可以理解,有时候接了孩子想走,却被找不到车主的私家车堵在路上,让他也同样发愁。对于停车接送孩子问题,他觉得大人不离开,随时能走这点很关键,另外如果来早了,找个偏远点儿的地方停着。 线索提供 张爱华

征集:如果你也有被堵经历,并思考过如何治理这一社会问题的方法,可以与晚报热线67659999,交警四大队66810222联系,说说你的想法,让我们共同寻找方案解决难题。